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TEREOBRBICKVEEYO EEICERT 5L | TEZEOHBICKVEEY O EERICERT 5& TREORHICIVEEYOM EHRICERTIE | TEEOHBICKVEEY O EIRICERT 5L
BESNDAH BEShDH BEShDH BESND N
THRED (BH) S3H TRED (BH) 5N
TmUTOBE. T BE . TREDOHBEOZEIN R TMUTOBE. T 5% R TREDHBEOFIN .
T DEEI=L2 DA ZFRLS DR Bz 2R TSN DR I DEEI=L 2 HA LSO BnERz B R LSO R
e B [100kN/m* %2 DR e ® 1ookN/m’E#EZ B R
HOXZEES +HE NOKEES: +HE AOKEE +HE AOKES +HE ADOKES +HE AOKRES |, +7E HOKXZEES +HE NOKEES] +HE
NDIH>b&wRK NEES | DI3B\RK NEES | DIBTRK nNES | DI3B\EK NEE DI>BbHwRK NES | DI3BHEK NEE | DI3BFRK NEE | DI3B\RK NEE
DHD DHD DHLO DHO DHO DHD DHD DHD
(kN/n?) (m) (kN/n?) (m) (kN/m) (m) (kN/m) (m) (kN/m) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1 ~ 2 145.4 1.0 100.0 1.0 = = 14.7 2.9 ~
2 ~ 3 137.0 1.0 100.0 1.0 - - 14.3 2.9 ~
3 ~ 4 145.6 1.0 100.0 1.0 - - 14.8 3.0 ~
4 ~ 5 145.6 1.0 100.0 1.0 = - 14.8 3.0 ~
5 ~ 6 138.5 1.0 100.0 1.0 = = 14.1 2.8 ~
6 ~ 7 141.4 1.0 100.0 1.0 - - 14.3 2.9 ~
7 ~ 8 141.4 1.0 100.0 1.0 = - 14.3 2.9 ~
8 ~ 9 150.3 1.0 100.0 1.0 = = 15.2 3.0 ~
9 ~ 10 150.3 1.0 100.0 1.0 = - 15.2 3.0 ~
10 ~ 11 151.3 1.0 100.0 1.0 - - 15.2 3.0 ~
11 ~ 12 152.6 1.0 100.0 1.0 15.7 3.1 15.2 3.0 ~
12 ~ 13 152.6 1.0 100.0 1.0 16.1 3.2 15.2 3.0 ~
13 ~ 14 150.2 1.0 100.0 1.0 16.1 3.2 15.2 3.0 ~
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